33235 Examen 34 - 32 ESO

Ecuaciones de primer y segundo grado (2)

1. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado. Si es posible,

simplifica el resultado dejandolo en forma de fraccién. (4 puntos)

b)8(x—3)-2(3-x)=2(x+2)-5(5-x) (1 punto)

12 3 4

3( —3)+§_2 _3(x-1) 1

d 2 3 X 9 6

(1 punto)

2. Halla el discriminante de las siguientes ecuaciones y explica

razonadamente cudntas soluciones tiene cada una de ellas. (3 puntos)

a)5x% +2x+6=x%+14x-3 (1 punto)

2

3
b) FRERET (1 punto)

c)(2x—1)(x+2)—(x+4)(x—-1)+5=0 (1 punto)

3. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado. Si la raiz no es un

numero entero aproxima el resultado con dos cifras decimales. (3 puntos)

) 2 5x 1 " o)
a)—+—=x- — unto
2 3 6 P

-4 2( -5) 2-53
+ =
4 5 5

b) (1 punto)

(x-1) 3x-2 ?+2 +1
S T2 T e 3 (1 punto)

c)
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Solucién examen 34 - 32 ESO

Ecuaciones de primer y segundo grado (2)

1. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado. Si es posible,

simplifica el resultado dejandolo en forma de fraccion. (4 puntos)

53_3 X 1
a)x-4-2- +4 (1 punto)
4e 2%
2 m.c.on. (42) 222 ¢4
< 2
I _x_2_ b3, x
Y y Y )| “
1x -~ X~ 2 . A2+ X
< M
BIX -t A2+ X
B - X T AL¥r 2
2LX s AY
X= ﬂ —_— =%
<

b)8(x—3)-2(3-x)=2(x+2)-5(5-x) (1 punto)

SX- Y- C +22¥ e 22X+ Y -28 &+ 5
AOX « 3O &~ X -2

AOR =« F e -9\ + 33O

3x = 9
x?'-._q_——b X< 3
3
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Solucién examen 34 - 32 ESO

g DX X 573
c)4- 2 -3 a2 (1 punto)
42z 2-3 -
=3 m.e.m.(JZ,‘B}"I) = 2 -3 = 12
y= 2
A2+Y4  F-x _ 4.5x  3(5-3%)
A A A A
ye - (F <% 20x — 3 C2-3¢)
w4 AZ

e - + % = 20 - 45 + QX
X 4+ © aeyx -4g
X - aOy = - A5 -4)

—a28X = - BG

-~ 5C

X<
- 2®
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Solucién examen 34 - 32 ESO

3(x-3 2 3(2x—1 1
(x )+—X—2x= (2x )—— (1 punto)
2 3 9 6
Q=2 )
3= m.c-m.(}.%qc»\zﬂ-%zz 18
2 > ) )
Qs
Cea2d

J

9-3(&-3)+G-2& 482X 2-3(2X-4) g |
AP A9 a8 Av AP

273 C(x-3) + U <« 36X ClCax Ay - 3

-

% ) R

AFX -8B FAIX ~RCX s 2x-C -3
Ik - VI = JI2x -9

B - Jax © -9 + ®|

- Q% =« T2

4
X _2'

"9
x,,-?
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Solucién examen 34 - 32 ESO

2. Halla el discriminante de las siguientes ecuaciones y explica

razonadamente cudntas soluciones tiene cada una de ellas. (3 puntos)
a)5x% +2x+6=x>+14x—-3 (1 punto)

5x%+ 2% +GC -%T-lyxy +3 = O

2
Yx «A2X + QR co
A:_-vyac
T
A« (-12)°-4.4.9 ¢ )yu- juu =0

Como A = O, la ecuacion tiene una sola solucion

x? x 3
b) FRERET (1 punto)
2x% _ 8X 2
2 T

Dx:'- SxXxe 3
axt- EBXx—= =0

A - ¥ -Yoc
A =Y ey.2. N 294 24 = Y49

Como A =49 > 0, la ecvacion tiene 2 soluciones
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Solucion examen 34 - 32 ESO
c)(2x—1)(x+2)—-(x+4)(x—-1)+5=0 (1 punto)
2x7tix e xca-(XPox+Ux - H) 4 50
2xt +3x —2~-(x*+y3x -4 s o
xT+IXc 2 = XT —BL +44 ¢ 5 =
x*+0X 4 1 =0

A = B2 - 4oc

A =O0*-41y.an Q-2 = 2%

Como A = -28 < 0, la ecvacion no tiene ninguna solucién real

3. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado. Si la raiz no es un

numero entero aproxima el resultado con dos cifras decimales. (3 puntos)

)x2 5X 1 " to0)
a)—+—=x- — unto
2 3 6 P

3x> &+ JOX GxX -1

Z £

3x* 4 UO¥Y-GX ¢ A0
3;("4-!-\;4 + A =0O

X ..b'.‘.)@'-’*\o.c _-‘-\f)‘\’-‘-\%-i -‘\’f‘..SA\G-\E_
i 2o ) 23 i © )

===

-4q¥ly  <ys2

-
-

=

@ c G
~y-2  —g
- b*l")(z
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x—4 2(x-5) x?-53
+ =
4 5 5

b) (1 punto)

Y=

m.c.m. Y4 %5) = 255 € 20
55
5 Ckeu) U.2(x-%) 4 (x*-52)
& s
Q20 20 20

5 (X-u)+ B CX-8B) Y (- 5

29 Y

5X .20 +¥¥-Y4Y0 = Yx - 212
43X - GO = Yx*o 212

2
AAX =GO =YX & a\2 =0

- Yx2 ¢+ ABX 4 U482 = o

» _;}:’:JU’-‘\QQ ._-As-&‘\ AE- Y. (4) )52

L J

2o 20 W)

=13t ] )g9 + 2432 134 [aco)

[ d
L)

- 8 —g
_—masl 3% [§
_-\3'}_’5\ X = - ® :;—3—.‘;‘ —q;Kl
<= )

Xa < =138\ - e | =Xa
\ - ¥ - -%
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Solucién examen 34 - 32 ESO

x(x—1) 3x-2 x%?+2 x+1
- = - (1 punto)
2 4 6 3

N

DT 2D
4 ¢ a2 , m.c mA2,4,6,%) :-‘iz 3= 12
©c =R

3D J

Gx(x-1) 3(3x-2) 20+ y(x+r)

Pe— [ p— -

AL AL A2 A

GxX Cx=1) =2¢3x=2) 20342\ - 49Cxt )
A ) e
GX (x-1)=3(3%x-2) = (X2 -4y 1)

GXQ-CY-Q;(&-G =2>3+5‘\’~‘~\v-}4
CxTe ASy +G = 25& Uy
G2 - 15y +C -2x°‘+'-\x = O

Yx>* < SIX G = O

x_-k‘t,l §-%ac _ n¢ J(-m‘-q.q.c

- -

2O a.q
nt)azi-ac g a TR s
< B 3 !
( _ Ard 5 _i____:_:)(,‘
i
<
Al - 5 (~ 3 _
Xa s = o = ™2
T = % l4
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